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WSPRITS/ZP/D8 /2012 Warszawa dn., 13.03.2012 1.

Dotyczy: przetargu nieograniczonego ogloszonego w TED Nr 2012/S 41-066544 z dnia
29.02.2012 r. na dostawy produktéw leczniczych [Nr postepowania: WSPRIiTS/ZP/10/12]

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy — Prawo zaméwien publicznych, Wojewodzka Stacja Pogotowia
Ratunkowego i Transportu Sanitarnego ,, MEDITRANS” udziela wyjasnien na ponizsze pytania:

Dotyezy zadania nr 1:

1) PYTANIE: dot. Poz. nr 53 - Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydzielenie poz. 53 z Zadania
nr 1 do osobnego Zadania, dotyczacego produktu Venofer 20 mg/ 5 ml x 5 amp i wyrazi zgode na
produkt zamienny o nazwie MonoVer w postaci Izomaltozyd zelaza 1000 w dawce 100mg/ml —
fiolka (Iml x 5 fiolek — opakowanie), ktéry charakteryzuje si¢ bardzo wysokim profilem
bezpieczenstwa i szybka infuzjg duzych dawek? Pozytywna odpowiedz pozwoli na uzyskanie
bardziej konkurencyjnej ceny.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Dotvczy zadania nr 2:

1) PYTANIE: dot. Poz. nr 1, 2, 3, 5 ,8 - Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie
preparatu o takim samym zastosowaniu klinicznym w opakowaniu typu worek z dwoma
niezaleznymi portami?

Uzasadnienie

Wymég ,,opakowanie stojace z dwoma niezaleznymi portami” ogranicza mozliwoéé zlozenia oferty
do produktéw pakowanych w sztywna butelke plastikows, eliminujgc worek, jako opakowanie
spelniajgce wymogi opakowan specjalistycznych, m.in.: maja podwdjne, odseparowane porty, port
do injekcji umozliwia kilkukrotne jego uzycie bez narazenia na rozszczelnienie opakowania. Worki
Viaflo wykonane s3 z tworzywa poliolefina/poliamid, posiadajg badania stabilnosci z wickszoscig
lek6w (nawet tych, ktére sa zalecane do rozpuszczania tylko w szkle).Sg pakowane w opakowanie
zewngtrzne, co daje jalowos¢ worka po jego rozpakowaniu, a co za tym idzie mniejsze zuzycie
srodké6w dezynfekcyjnych (oszczedno$¢ i mniejsze narazenie personelu na wdychanie w/w
Srodkow).

Ograniczenia w zapisach SIWZ dotyczace rodzaju opakowania uniemozliwiaja zlozenie ofert
wszystkim producentom lekéw, a co za tym idzie uzyskania przez Zamawiajgcego korzystniejszych
warunkéw cenowych.

W przypadku odpowiedzi negatywnej prosimy o uzasadnienie merytoryczne

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

2) PYTANIE: dot. Poz. nr 4 - Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie preparatu
rownowaznego w butelce PE?

W przypadku odpowiedzi negatywnej prosimy o uzasadnienie merytoryczne

ODPOWIEDZ.: Zamawiajacy nie wyraza zgody.
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3) PYTANIE: dot. Poz. nr 6 - Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie nowoczesnego
plynu wieloelektrolitowego Plasmalyte 500ml w pakowaniu worek Viaflo?

Uzasadnienie

PlasmaLyte jest izotonicznym plynem wicloelektrolitowym o fizjologicznym skladzie i
fizjologicznym Ph oraz fizjologicznej osmolarnosci. Posiada podwdjny ukiad buforowy
(octan/glukonian), co zabezpiecza przed ryzykiem wywolania kwasicy spowodowanej
niedokrwieniem. Nie zawiera jondw wapnia, co zwicksza kompatybilno$é z krwig i lekami.
Plasmal yte ma sktad najbardziej zblizony do osocza.

W przypadku odpowiedzi negatywneJ prosimy o uzasadnienie merytoryczne

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

4) PYTANIE: dot. Poz. nr 7 - Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wylgczenie i utworzenie
osobnego pakietu z ww. pozycja? Umozliwi to przystapienie do postepowania wickszej liczbie
oferentéw i zaproponowanie nizszych cen.

W przypadku odpowiedzi negatywnej, prosimy o uzasadnienie merytoryczne

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Dotvezy Umowy:

1) PYTANIE: dot. § 2 ust. 4 Umowy - Czy Zamawiajacy potwierdza, ze w przypadku zmiany
stawki podatku VAT zmianie ulegnie cena brutto, uwzgledniajagca nowa stawke — cena netto
pozostanie niezmieniona?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy potwierdza, ze cena netto pozostanie niezmieniona.

2) PYTANIE: dot. § 4 ust. 1 Umowy - Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wprowadzenie
obowigzku potwierdzenia faxem zamoéwien skladanych telefonicznie? Dostarczenie towaru
niezgodnie z zam6wieniem pocigga za soba negatywne konsekwencje dla Wykonawcy. Obowiazek
potwierdzania zaméwien faxem pozwoh unikngé spor6w na tym tle.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

3) PYTANIE: dot. § 4 ust. 1 Umowy - Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na uzupelnienie
postanowienia umowy o nastgpujacy zwrot: ,,Jezeli dostawa wypada w dniu wolnym od pracy lub
sobote lub poza godzinami pracy apteki szpitalnej dostawa nastapi w pierwszym dniu roboczym po
wyznaczonym terminie”?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody, poniewaz dostawa powinna nastgpi¢ w ostatnim
dniu pracujagcym konczacym termin dostawy.

4) PYTANIE: dot. § 4 ust. 5 Umowy - Czy Zamawiajqcy wyrazi zgode na okreslenie
mlmmalnego poziomu realizacji umowy, np. na poziomie 80%?
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

5) PYTANIE: dot. § 4 ust. 15 Umowy - Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wprowadzenie
obowiazku potwierdzenia faxem reklamacji skiadanych telefonicznie? Obowiazek potwierdzenia
reklamacji faxem pozwoli uniknaé sporéw na tle realizacji przez wykonawce obowigzkéw w
zakresie reklamowanego towaru.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody.
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6) PYTANIE: dot. § 4 ust. 17 Umowy - Czy Zamawiajgcy wyrazi zgod¢ na zmiang slowa
»~Zalatwiane” na rozpatrzone? Ewentualnie prosimy o wyjasnienie, czy przez ,zalatwienie
reklamacji” Zamawiajacy rozumie jej rozparzenie przez Wykonawce, czy tez dokonanie usuniecia
wad.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody. Przez ,zalatwienie reklamacji Zamawiajacy
rozumie dokonanie usuniecia wad przez Wykonawce.

7) PYTANIE: dot. § 5 ust. 1 litera a) Umowy - Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wskazanie
Jako podstawy do ustalenia wysokosci kary umownej wartosci op6znionej dostawy?
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

8) PYTANIE: dot. § 6 ust. S Umowy - Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na usunigcie wskazanego
postanowienia? Zwracamy uwagg, ze prawo zaméwien publicznych nakazuje (z wylaczeniem
wyjatkdw okreslonych w art. 143 pzp) zawieranie umoéw na czas oznaczony (art. 142 ust. 1 pzp).
Wskazany paragraf umowy stoi w sprzecznosci z istotg zawierania umowy na czas oznaczony, a tym
samym postanowienie to moze by¢ uznane za niewazne, na podstawie art. 58 § 1 kodeksu
cywilnego. Mozna przyjaé, ze umowa zawarta na czas oznaczony moze by¢ wypowiedziana, ale
wylacznie z przyczyn okreslonych przez strony. Dopuszczenie wypowiedzenia takiej umowy z
przyczyn dowolnych prowadziloby do zréwnania wypowiedzenia umowy zawartej na czas
oznaczony z zawarciem umowy na czas nieokreslony, co jest sprzeczne z prawem zamoéwien
publicznych.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

9) PYTANIE: dot. § 8 ust. 2 Umowy - Czy Zamawiajacy moze wyjasni¢ jaka jest relacja § 6 ust.
5 do § 8 ust. 2 Umowy?

ODPOWIEDZ: § 8 ust. 2 jest rozszerzeniem i uzupelnieniem § 6 ust. 5 o nakaz zachowania
pisemnej formy wypowiedzenia.

Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy — Prawo zaméwien publicznych Wojewédzka Stacja Pogotowia
Ratunkowego i Transportu Sanitarnego ,,Meditrans” SPZOZ w Warszawie dokonuje zmiany tresci
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia w zakresie formularza cenowego (opisu przedmiotu
zaméwienia) dla Zadania nr 5. W zatgczeniu zmodyfikowany formularz.
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